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Vrcholné jaro — Casné léto

V tomto obdobi nastavaji hlavni ¢innosti véelare v prubéhu véelarského roku. Je to tvorba
oddélka a vytaceni medu. Pojdme se podivat na ziskané znalosti a dovednosti z této

kapitoly.

Doplnovacka

Pokuste se nakreslit pojem, ktery vam vyjde v tajence. Vysvétlete, k éemu se pouZiva.
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1. Nejvétsi roj se starou matkou. Obvykle se z dlvodu horSich letovych schopnosti staré
matky usazuji v blizkosti plvodniho ulu.
Pomocné €esno v nastavku, které zejména silna v€elstva bohaté vyuzivaji.
Pfirozené mnozeni vCelstev
Nové véelstvo muzeme vytvofit nasledujicim postupem. V dobé nejvétsi snlsky
pfendame dva plodové plasty a dva kryci plasty do jiného ulu (napfiklad plemenace).
Do takto vytvofeného vcelstva miazeme vlozit napfiklad zraly mate¢nik nebo novou
matku. Jak se takto vytvofené vcelstvo nazyva?

5. Uvedte nazev vCelstva, ze kterého si odebirame mladé larvy za ucelem vychovy
novych matek.

6. PFfinaSenim medu a pylu si v€ely vytvari na zimu. (resp. jejich
stav) hraji vyznamnou roli pfi vzniku rojové nalady.

7. Vytvofeny ,umély“ roj, kterym se také mnozi v€elstva. Do tohoto ,roje” se vyuziva vcel

z vice uld.
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Kvizové otazky
Pokuste se odpovédét na nasledujici kvizové otazky. Spravné muize byt i vice odpovédi.
1. Jaké vyhody maji roje oproti smetenctiim a oddélkim?
a. Obsahuji vykonnou mladou matku.
b. Maiji optimalni strukturu v&el pro stavbu nového hnizda a rozvoj nového
vCelstva.
c. V dalSich letech je utlumen jejich pud k rojeni.
2. Které obdobi je nejvhodnéjsi pro tvorbu oddélkli na stanovisti matefskych véelstev?
a. Obdobi po medobrani (nejlépe Cervenec).
b. V kvétnu v dobé hlavni fepkové snusky.
c. Tésné po odkvétu fepky, tj. zacatkem Cervna.
3. Jaka jsou nejvetsi rizika pfi tvorbé oddélku?
a. Vzniku loupeze.
b. Neoplodnéni nové matky.
c. Odlet nového vcelstva pry¢€.
4. Cemu pfizpGisobime silu vytvafeného oddélku?
a. aktualnimu pocasi
b. mnozstvi rozkvetlych rostlin v okruhu 3 km od ulu
c. ro¢nimu obdobi
5. Existuji zcela nerojiva vCelstva?
a. Ano, je to jejich pfirozena vlastnost.
b. Ne, neexistuji.

c. Ano, ale plati to pouze pro vybrané druhy v&ely medonosné.
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Rohacek

V tajence vam vyjde polni rostlina. Najdéte o ni co nejvice informaci.
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TAJENKA
Rozsahla epicka basen
Vymések potnich Zlaz

Zkratka “Krajska sprava ...”
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Spojka
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Reseni dopliovaéky
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